



Губернатор Пензенской области Василий Бочкарев указал на необходимость решения проблем социальной адаптации людей, освободившихся из мест лишения свободы. Об этом глава региона заявил в рамках оперативного совещания с членами регионального Правительства в понедельник, 17 февраля 2014 г.

По словам главы региона, сегодня необходимо разработать комплексную систему, способствующую социализации людей, вышедших из мест лишения свободы. Губернатор подчеркнул, что при разработке, в первую очередь, необходимо проработать вопросы, связанные с размещением таких граждан и их трудоустройством.

"Закономерно, что людям, вышедшим на свободу, сложно адаптироваться в новых экономических условиях. Нужна система, позволяющая таким гражданам социализироваться, а не вернуться назад. Нужно продумать, как помочь им трудоустроиться или создать собственный бизнес,"- отметил Василий Бочкарев, обращаясь к членам Правительства региона.